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Del I
1. Vilket tal ar 0,1 storre an 3,967 Svar: (1/0)
2. Vilket tal i decimalform ska st i rutan?
} } i } } } } } } } } } } } } —
4 0 1 2
Svar:_a = (1/0)
3.  Vilka koordinater har punkten P?
y
A
15
oP
{ > x
-5 5
Svar: (1/0)
4.  Julia g6r en kopia av sin teckning med
hjilp av skolans kopieringsapparat. Ett
ansikte som ar 12 cm lingt pa teckningen
blir pa kopian 4 cm. I vilken skala kopierar
Julia? Svar: (1/0)
5.  Vilket ungefirligt virde har /880 ? Ringa in ditt svar. (1/0)
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6.

Sarah koper en begagnad bil f6r 100 000 kr. Virdet pa bilen
kommer att sjunka. I diagrammet visas hur virdet férandras
om det sjunker med 10 % respektive 15 % per ar.

Kr A Varde
120 000 —

100 000
80 000 -
60 000 —

40 000

20 000 —

a) Vilket ar virdet efter tre ar om den
procentuella sinkningen ar 10 % per ar? Svar: kr

b) Hur mycket langre tid krivs for att halvera
virdet nir den procentuella sinkningen
ar 10 % 1 stallet t6r 15 % per ar? Motivera
din 16sning i diagrammet och rutan.

Svar: ar
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7.  Vilket av foljande uttryck motsvarar figurens omkrets? Ringa in ditt svar.
at b 2a + 2b 3a+ 2b 3a+ 3b 4a + 2b

Motivera ditt svar 1 figuren och rutan.

(n)

8.  Sanna ska ta 15 ml medicin tva ganger
per dag. Hur méanga dagar ricker en flaska
med 0,3 liter medicin? Svar: dagar (0/1)

2
9. g av ett tal 4r 1. Vilket ar talet? Svar: (0/1)
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10.

11.

12.

13.

L.os ekvationen

Petter viger p kg och Simon viger s kg.
Skriv en formel som visar att Petter viger
12 % mer an Simon.

I en rektangel ar den langa sidan 4 cm lingre
an den korta sidan. Vilket uttryck ska
beteckna rektangelns korta sida om
rektangelns langa sida betecknas x + 2 ?

Talet 5,83-107dr skrivet i grundpotensform.
Vilket tal ska du subtrahera med for att ’attan”
ska andras till en 7sexa”? Svara i decimalform.

PRIM

BrUppeEn

Stockholms universitet
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Svar: x =

Svar:

Svar:

Svar:

(0/1)

(0/1)

(0/1)

(0/1)
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